



复工复产复学,国网荣成市供电公司在行动



彩虹服务队进校园查隐患

四月初,国网荣成市供电公司彩虹服务队先后来到荣成一中、二十七中等中小校园,对校园用电设备进行全面体检,排除用电障碍,迎接疫情后学生返校上课,给学校师生送上别样的“开学礼”。

受新冠肺炎疫情影响,学校用电设备长期搁置,可能存在漏电、断路等安全隐患,极易发生用电安全事故。为确保校园安全用电,国网荣成市供电公司积极履行社会责任,主动和市区校方对接,上门对学校的用电设备“问

诊把脉”,保障复课师生的生活、学习安全用电。

检查内容主要针对学校进线电缆、变压器、配电柜、照明、插座等设备的安全性能,重点查看是否存在接触不良、线路老化破损等,对长期未用设备进行调试,确保各类用电设备处于健康水平。对发现的隐患及缺陷问题,服务队现场给予更换和整改,对不能及时处理的,向校方反馈整改意见,并保持联系,跟踪处理到位。整个排查过程,累计发现问题40余项,现场完成检修32项,配合待处理8项。



客户大走访助力企业复工复产再提速

“现在的产能已经恢复,能这么顺利复工,要感谢供电公司的大力支持!”4月19日,荣成曙光齿轮生产经理对上门回访的国网荣成市供电公司崂山业务站工作人员说道。

曙光齿轮是奇瑞、长城等车企传动齿轮供货商,也是荣成崂山产业园重点招商引资项目,受疫情影响,积攒了大量订单。为助力企业尽快恢复生产、最大程度释放产能,国网荣成市供电公司工作人员在其复工前期便主动上门走访,有针对性地提供配电设备检修及消缺服务。随着企业生产车间逐步全线恢复,供电人员多次回访跟进用户用电需

求,通过不断优化用电方案、调整峰谷时段设备运行方案等举措竭力降低企业用电成本,助力企业超预期实现了产值的小幅增长。

今年以来,为帮助全市企业尽快恢复正常生产经营,国网荣成市供电公司在及时推出助企复工举措的同时,积极执行并推动阶段性降低用电成本政策的落地实施,深化细化“保、免、减、缓、降、优”等政策,运用“互联网+服务”思维,利用电力大数据分析,想方设法为企业复工复产减轻负担,帮助全市企业用减少电费支出,为推动地方经济发展回归提供有力支撑。

彩票公益金助力少年宫

近日,市财政局拨付中央彩票公益金约15万元,专项用于4个乡村学校少年宫运转及装备修缮,为丰富我市乡村青少年的课外生活提供资金保障。

近年来,上级不断加大对我市乡村学校少年宫项目扶持力度,累计拨付乡村少年宫专项彩票公益金250余万元,专项用于我市乡村学校少年宫日常运转及修缮装备。少年宫以“活力教育”为主要特色,通过开展特色文体项目,强化少年宫的才艺培养功能,为学生提供了更多展示自我的舞台,丰富了学生的课余生活。

(包丽君)

夜景亮化

为进一步提高崖头城区夜景亮化水平,美化城市夜间景观,2019年市财政局共累计投入约60万元,对按规划要求建设并在指定时间内启闭亮化工程的符合条件的单位给予电费补贴。夜景亮化工程进一步提升了城市建设品位,展现了良好城市形象。

(包丽君)

财政资金

助力老旧小区物业企业发展

2019年我市累计拨付老旧小区物业补贴1700万元,用于扶持完善我市物业服务体系,发挥财政资金助小扶弱的作用。

为保证补贴政策更有针对性、倾向性,2019年我市推行第二轮老旧小区物业管理补贴政策,对补贴范围与补贴标准进行调整,同时聘请第三方中介与行业专家对物业服务企业进行日常巡查与专业化指导,起到以考核指导促规范化提升的积极作用。

(包丽君)

落实社保费减免政策助力企业复工复产

为纾解企业困难,支持稳定和扩大就业,助力有序复工复产,荣成市社会保险服务中心积极做好阶段性减免企业基本养老、失业、工伤保险单位缴费政策落实工作,目前,已完成参保企业划型和公示工作,并于3月下旬全面恢复参保企业正常缴费,企业缴费时系统自动扣除减免部分。对1890家2月份暂停社保缴费前

已全额缴费的参保企业将进行挂账处理,参保企业可选择抵冲以后月份社会保险费或申请办理退费。

按照威海人社局公示名单、统计局、民政局、银监会、证监局、编制办公室等部门共享信息以及工信部企业划型规定,我市共有34家大型企业,76家民办非企业、社团,享受3个月基本养老保险、失业

保险、工伤保险单位缴费部分减半征收政策;3215家中小微企业享受5个月基本养老保险、失业保险、工伤保险单位缴费部分免征政策。2-4月已为全市参保企业减免社保费1.54亿元,按目前各企业参保人数情况预计,到6月份可为全市参保企业减免三项社保费2.44亿元;同时,我市将继续实行降低社保费率政策,2-

4月已为全市参保企业减免社保费3400余万元,全年预计可减免1.03亿元。两项政策将合计为企业减负达3.47亿元。

同时,荣成市社会保险服务中心将积极推行“不见面、不接触”服务,优化业务流程,通过网上办理、代办帮办、延期办理等方法,在做好疫情防控的同时,保障参保群众社会保险经办需求和社会保险权益。



糖尿病患者要多吃粗粮? 打破“降糖”的5个谣言

谣言1、糖尿病患者应尽量少吃主食

很多人吃了主食,血糖就会变高。其实,吃饭后血糖升高,可以通过运动、药物等方法来解决,但绝不能靠不吃主食来替代。

谣言2、只吃白肉不吃红肉
很多治疗指南是推荐多吃白肉少吃红肉,但并没有绝对到只吃白肉不吃红肉。

谣言3、糖尿病患者要多吃粗粮

相对而言,粗粮的血糖生成指数比细粮低,但只吃粗粮不太容易接受,可以考虑粗细搭配,一顿粗粮一顿细粮交替着吃。

谣言4、糖尿病患者不应吃水果
在血糖控制不稳定的情况下,确实需要少吃或者不吃水果。但在血糖稳定、控制比较好

的情况下是可以吃水果的。吃水果最好在两次正餐之间,作为加餐食用。

谣言5、血糖越接近正常越好,高了一定会出并发症

对于反复出现低血糖、年龄大、病程长或有严重心血管疾病的患者,血糖控制目标可适当放宽,要针对不同的患者情况制定不同的血糖控制目标。

(李煜)

“省”出来的癌症! 勿因小失大,从好习惯开始!

“冰冻三尺,非一日之寒”这句话同样适用于癌症的产生。其实癌症的发生与人的生活习惯是息息相关的,特别是老一辈的这个“好习惯”

省钱。不吃新鲜的水果蔬菜,水果蔬菜腐烂,滋生霉菌,是一级致癌物。

省电。做饭时不开油烟机,如果在一个密闭的、没有开启抽油烟机的环境炒菜,在里面呆一小时,对肺部的伤害相当于吸进去整整两包烟!

省油。食用油放很久也不扔,据介绍,油脂氧化和酸败后,常含有黄曲霉素污染,会产

生一股“哈喇味”,加热时烟大、呛人,会产生致癌物质。

省粮食。桌上总有一盘隔夜菜,存放时间长,硝酸盐就会转变为对人体有害的亚硝酸盐,致癌。

健康小贴士
勤俭节约是中华民族的传统美德,但是节省不应成为健康的杀手,“省”要有度,该省则省,不该省则坚决不省,良好的生活习惯从改变自己做起,“省”出的癌症,是因小失大,健康决不能因“省”而废。

(李煜)